



Глава ведомства поручил доложить о нарушении прав несовершеннолетних в Тверской области



В эфире программы на одном из федеральных каналов сообщалось, что в Тверской области трагедией едва не закончился отдых в детском лагере. Более 80 детей из-за переполнения спальных мест в корпусах учреждения были размещены в палатках, в то время как температура воздуха ночью на улице опустилась почти до нуля градусов.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Тверской области организована проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Тверской области Кизимову А.А. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.

06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1799326>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
